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Věc:  

 
Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 4.  

Referent: Matoška Martin, Ing. 
 

 
Veřejná zakázka:   

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „Revitalizace území negativně 
ovlivněného výstavbou vodních nádrží pro zásobování dolů a hutí – Rekultivace nezpevněných 
ploch Soběšovice“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení,, zveřejněná 
ve Věstníku veřejných zakázek dne 21.04.2015, s evidenčním číslem VZ 404906. 
 

Zadavatel dne 25.05.2015, dne 27.05.2015 a dne 28.05.2015 obdržel písemné žádosti o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona 
VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem 
dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky. 

 
 
Dotaz č. 15: 

V dodatečných informacích č.3 - v Soupisu prací - je uvedena výměra pro položku č.75 Potrubí z 
trub PP SN 8 DN 300 - 73,8 m. Je tato výměra správně ? 
 
Odpověď č. 15: 

U položky č. 75 Potrubí z trub PP SN 8 DN 300 v Soupisu prací SO 301 je správně výměra 126,7 m. 
Tato položka byla upravena v aktualizované verzi Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s 
výkazem výměr, který je přílohou tohoto dopisu.  
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Dotaz č. 16: 

Ve výkazu výměr SO 301 Kanalizace se nachází položky: (nový výkaz výměr – příloha k Dodatečné 
informaci č .3) 
 

36 K 871350310 
Montáž kanalizačního potrubí hladkého 
plnostěnného SN 8  z polypropylenu  PP DN 
200 

m 2,500 0,00 0,00 

37 K 871360310 
Montáž kanalizačního potrubí hladkého 
plnostěnného SN 8  z polypropylenu PP DN 
250 

m 73,800 0,00 0,00 

   dle TZ a situace         

   73,8  73,800       

   Součet  73,800       

38 K 871370310 
Montáž kanalizačního potrubí hladkého 
plnostěnného SN 8  z polypropylenu  PP DN 
300 

m 126,700 0,00 0,00 

   dle TZ a podélného profilu         

   126,7  126,700       

   Součet  126,700       

 
  
73 M 8-13 Potrubí z trub PP SN8 DN200 m 2,500 0,00 0,00 

74 M 8-14 Potrubí z trub PP SN8 DN250 m 73,800 0,00 0,00 

75 M 8-15 Potrubí z trub PP SN8 DN300 m 73,800 0,00 0,00 

 
V položce č.75, která se váže na pol. č. 38 je špatný údaj množství. Žádáme zadavatele o prověření  a 
poskytnutí opraveného výkazu výměr.  
 
Odpověď č. 16: 

Viz odpověď č. 15.  
 
Dotaz č. 17: 

V článku 11.1. Obchodní podmínky uvádíte – Uchazeč je současně povinen předložit v nabídce znění 
návrhu realizační smlouvy rovněž v elektronické podobě, a to na nosiči dat. 
 
Dle výkladového stanoviska ÚOHS „ Požadavky zadavatelů na formální stránku zpracování nabídek“ 
by měl být požadavek zadavatele na předložení nabídky v další kopii pouze doporučujícího rázu 
nikoli podmínkou. Zadavatel tudíž nesmí přenášet své náklady, které může případné kopírování 
nabídek na datový nosič přinést (za účelem získat více vyhotovení – kopií), na dodavatele. 
 
Respektuje tedy zadavatel toto výkladové stanovisko a uchazeči, kteří předloží nabídku pouze 
v originále, a ne v další listinné a elektronické kopii, nebudou vyloučeni? 
 
Odpověď č. 17: 

Přestože byl tento dotaz doručen zadavateli dne  28.05.2015, což je po termínu pro doručení písemné 
žádosti v rámci poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – nejpozději dne 
27.05.2015 – uvedeno v  dopise „Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 2 a 
Oznámení o posunutí lhůty pro podání nabídek a posunutí souvisejících termínů“, č.j.: MF-
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951/2015/4501-36, ze dne 07.05.2015 (dne 07.05.2015 uveřejněno na profilu zadavatele), zadavatel 
odpovídá na výše položený dotaz a to takto: 

1. Stanovisko ÚOHS je nám známo. 
2. Předložení znění návrhu realizační smlouvy rovněž v elektronické podobě, a to na 

nosiči dat – je pouze doporučující. Viz citace z článku 9.2. – Forma nabídky, zadávací 
dokumentace (str. 23): „Nabídka, včetně veškerých dokumentů k ní se vztahujících, musí být 
zpracována v 1 originále. Zadavatel doporučuje uchazeči, aby k originálu nabídky přiložil 
také alespoň 1 kopii této nabídky a datový nosič informací (CD nebo DVD) s elektronickou 
podobou celé nabídky“. 

3. Z výše uvedeného vyplývá, že požadavky na předložení datového nosiče 
(elektronické kopie nabídky) a další listinné kopie nabídky jsou pouze doporučující, nejsou 
tudíž v rozporu s výkladovým stanoviskem ÚOHS. Je ponecháno na uchazeči, bude-li 
respektovat doporučení zadavatele. Předloží-li uchazeč nabídku pouze v originále, nebude 
jeho nabídka vyřazena ze zadávacího řízení a on nebude vyloučen. 
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